

СУБОТА,
2 липня
2016 року

Голос ОПІЛЛЯ



Виходить з жовтня 1990 р.

СПЕЦВИПУСК

При обранні мене народним депутатом України підготую і внесу у Верховну Раду України:

- закон про подвоєння мінімальних пенсій і зарплат.
- закон про екологічну реабілітацію Калущини;
- закон про безоплатне лікування усіх громадян;
- закон про державну допомогу на виховання дітей до 15 років;
- закон про стандарти самоврядування.



«Зараз проблема номер один – енергозалежність України»

Інтерв'ю з Міністром енергетики та вугільної промисловості України Ігорем НАСАЛИКОМ.

Ігорю Степановичу, нещодавно Ви разом з Прем'єр-міністром України здійснили візит до США. Що особисто Вам там вдалося зробити для України?

– Без сумніву, США є нашим найголовнішим стратегічним партнером. Тому кожен державний візит не лише вселяє надію, але і дає дуже серйозні поштовхи для руху в напрямках безпеки і демократії. Важко уявити, як розвивалися б події, якби після перемоги Революції гідності США не надали Україні всебічну допомогу, а 18 грудня 2014 року президент Барак Обама не підписав «Закон про підтримку свободи України», який визначив Україну військовим союзником США за межами НАТО. Саме цей Закон дозволив захистити Україну і послідовно посиливати тиск на оборонну, енергетичну і фінансову галузі російської економіки. Хочу також нагадати: ще у далекому 1959 році резолюцією Конгресу США Україна була проголошена «поневоленою нацією». У контексті сказаного зауважу, що візит виправдав наші сподівання. Надзвичайно продуктивною була зустріч з Міністром енергетики США та його заступником, представниками Державного департаменту. Ми також зустрічалися із бізнес-групами, які за нинішньої ситуації здатні вийти та інвестувати в український енергоринок.

Підсумки роботи – підписано угоду на 260 млн. доларів, яка дає можливість диверсифікувати потоки та отримувати ядерне паливо від Westinghouse (компанія також навіть готова побудувати завод з його виготовлення), а також вирішити низку проблем ядерних відходів; знято критичність позицій щодо «Північного потоку»; отримано перспективи входження інвесторів у наш енергоринок. В цілому підсумки візиту не тільки вселяють оптимізм, але заставляють нас демонструвати іншу якість роботи.

Щодо якості роботи, що уже змінилося від часу призначення Вас міністром?

– Оцінку нашої роботі досить стисло, але чітко під час візиту дав представник компанії Holtec International, який сказав, що в енергетиці за 2 місяці роботи міністерством зроблено більше, ніж за 5 останніх років Україною в цілому. Спадок, який я отримав, був дуже важкий.

По-перше, вугільна галузь: заборгованість за електроенергію – 4,5 млрд. грн.; тримісячна заборгованість з виплати зарплати, а на деяких шахтах – за півроку; заборгованість в енергетичному секторі – 29 млрд. грн., у НАЕК «Енергоатом» були заблоковані всі рахунки, що унеможливило його господарську діяльність. Виявилися заблокованими рахунки навіть міністерства. Ось з чого ми розпочинали. На сьогодні ситуація змінилася.

Зараз проблема номер один – енергозалежність України. Вперше за останні 22 роки нами представлено проект програми розвитку енергетики. Ми створили майданчик, який називався ЕнергоВесна, де фахівці та потужні інвестори змогли взяти участь у відкритій дискусії. Уже маємо хороші сигнали від інвесторів, зокрема щодо завершення 3-го та 4-го енергоблоків Хмельницької АЕС.

Нами також розроблено програму, за умови реалізації якої вже за 4,5 роки Україна не буде імпортувати газ. Коли ми вперше представили цю програму, то отримали масовий скепсис. Але на сьогодні її затверджено у Кабінеті Міністрів і Нацраді реформ при Президентові України. Зокрема, працюємо над збільшенням видобутку природного газу на 6-6,5 млрд. кубометрів. Не лише за рахунок ПАТ «УкрГазвидобування» чи приватних видобутків, але й за рахунок розвитку біогазу, щодо якого у нас є хороші перспективи.



Продовження на 2 стор.

Оперативна служба новин
«Голосу Опілля»: тел. 21-7-08
e-mail: rrggo@i.ua

Триває передплата «Голосу Опілля» на 2016 рік

Передплатити вдома для фізичних осіб – 01360. Вартість передплати становить: на 1 місяць – 4,60 грн.; на 3 місяці – 13,80 грн.; на 5 місяців – 27,36 грн.
Передплатити вдома для юридичних осіб – 09467. Вартість передплати становить: на 1 місяць – 3,85 грн.; на 3 місяці – 11,55 грн.; на 5 місяців – 22,03 грн.
Передплатити вдома для юридичних осіб – 09460. Вартість передплати становить: на 1 місяць – 5,50 грн.; на 3 місяці – 16,05 грн.; на 5 місяців – 31,10 грн.
Вартість оформлення передплати: на 1 місяць – 0,90 грн.; на 2-3 місяці – 2,15 грн.; на 4-6 місяців – 2,60 грн.

«Зараз проблема номер один – енергозалежність України»

Початок на 1 стор.

А як щодо енергоефективності?

– Я повинен офіційно заявити громадянам України, що втрати газу, за рахунок якого ми гріємо повітря через низьку енергоефективність житлових будинків, становлять 11,5 млрд. кубометрів. Тому, за умови впровадження конкретних програм з енергоефективності, термоізоляції та енергозбереження з одного боку та кроки з нарощування обсягів видобутку – з іншого, ми за 4,5 роки взагалі не будемо імпортувати газ.

Давайте, ще поміркуємо щодо проблем енергоефективності. Зокрема, державний бюджет щорічно витрачає 24 млрд. грн. на тепло та енергоносії для опалення бюджетних установ – шкіл, дошкільних закладів тощо. Щоб вирішити цю проблему, тепер ми спільно з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України розробляємо пілотний проект в одному з міст, де в усіх бюджетних установах зробимо повністю європейську термоізоляцію і доведемо, що економія в бюджетній сфері становитиме, як мінімум, 45-50%. При отриманні позитивного результату з отих 24 мільярдів бюджетних коштів – 12 мільярдів можна сміливо витратити на термоелектричність та енергозбереження.

Мене дуже здивували представники Норвегії, які під час зустрічі сказали, що вони збільшили ВВП країни на 70%, а витрати енергоносіїв не збільшили ні на один цент. Ось цим шляхом ми і будемо йти. Я глибоко переконаний, що вже через рік-півтора говоритимемо абсолютно про інше щодо енергетичної безпеки держави.

Якою є позиція Міністра енергетики щодо підвищення тарифів та вартості енергоносіїв?

– Тарифи встановлює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП). Це незалежний державний колегіальний орган, що підпорядкований Президенту України і є підзвітним Верховній Раді України. Але моя особиста позиція з цього питання незмінна – 80% критики фахівців на адресу цієї комісії повністю підтримую.

Український газ дуже дешевий. Чому його не продають населенню?

– У Норвегії собівартість газу становить близько 8-12 доларів США, однак реалізація газу в цій країні здійснюється за загальноєвропейською ціною. Але норвежці чітко розуміють, ось цей прибуток від продажу голубого палива за ринковою ціною спрямовується на соціальні, оздоровчі та інші програми.

Зараз ПАТ «Укргазвидобування» подало програму збільшення власного видобутку до майже 6 млрд. кубічних метрів природного газу лише за рахунок того, що збільшились кошти – приблизно 130 млрд. грн., які можна інвестувати у видобуток газу. Це і є ті фінанси, які будуть продовжувати видобуток газу українського походження. Це вже гроші, які з'явилися з тієї ціни.

Чи є справедливою ціна на газ?

– Україна сьогодні не платить справедливої ціни за газ. Але це ціна нашої незалежності. Бо ми беремо з газової біржі у Німеччині той же російський газ, який спочатку транзитуються територією України, а потім у зворотному напрямку транспортується до України, та ще й за ціною по 12,5 доларів за вхід до нашої країни.

Якби у нас не було таких стосунків, які є зараз із Росією, то реальну ціну на газ мали б \$123 – максимум \$140 за тисячу кубометрів. І та різниця у 50-60 доларів – це плата за незалежність нашої держави.

З ростом цін і тарифів чимало українців просто перестануть платити за коммуністичні послуги. Чи не боїтесь Ви цього?

– Це ненормально, неправильно, коли 60-70% населення користуються субсидіями. Але, на жаль, іншого зараз немає. Скажу одне – рівень сплати за комунальні послуги в жодному випадку не перевищуватиме 15% доходів сім'ї. Окрім цього, в Україні сьогодні більше 25% громадян, які готові платити за новими цінами. Скажімо, люди, які оплюють басейн, мають платити за газ згідно з загальноєвропейськими цінами. І ця різниця в сумі 130 млрд. грн. піде на розвиток енергетичної сфери, зокрема, Укргазвидобування.

Я категорично проти тієї системи субсидій, яка сьогодні існує. І зараз добираюся і деякі міністри мене підтримують) того, щоб зробити пілотний проект, який передбачає введення енергетичних карток громадян. Його реалізацію плануємо провести в Калуші. Хочемо, щоб люди отримували субсидію на енергетичну картку, і цією картошкою можна було розраховуватися лише за послуги щодо субсидій. Якщо у підсумку людина зекономить, то цю суму економії видаватимуть їй готівкою. Безперечно, коли споживачі побачать, що за рахунок економії можуть отримати відповідні кошти – 5, 8, 10 тисяч гривень за результатами сезону, то вони економітимуть. Цей проект розцінюю, як надзвичайно важливу складову нашої енергетичної незалежності.

Як розвиваються події зі зловживаннями в Укргазвидобуванні?

– Із приходом до Генеральної прокуратури Юрія Луценка все-таки змінилися підходи до забезпечення законності в енергетичній сфері. Справи зі зловживаннями в Укргазвидобуванні – це тільки початок. Наступною є вугільна галузь. Мені, для прикладу, не зрозуміло, коли ліцензії на видобуток вугілля мають приватні фірми, а державні підприємства працюють на них. Тобто всі видатки на видобуток вугілля покладено на держпідприємства, а ліцензіями володіють (не зрозуміло чому і не зрозуміло як) абсолютні інші приватні фірми. Це стосується «Селдзовугілля», шахти «Краснолиманська» та інших. Не сумніваюся, що незабаром Генеральна прокуратура України розпочне розслідування. Або вони добровільно відмовляться від ліцензії, або їх чекатиме та ж участь, що і

учасників корупційного скандалу з ПАТ «Укргазвидобування».

Наступно. Чи можете собі уявити, що НАЕК «Енергоатом», тобто система, яка дає 52% всієї електроенергії нашої держави, протягом семи місяців заблокована і не може вести господарську діяльність.

Негайно треба переглядати і угоди про спільну діяльність (СД). За великим рахунком, відповідно до цих угод приватникам передавалися високорентабельні свердловини, люди практично не вкладали коштів, а отримували вже державний, як приватний газ. Вони забрали краще, що є – високодебитні свердловини – і на базі них вели спільну діяльність. На мій погляд, це просто злодійство. Тому переглядатимуться всі створені «єдешки», які спільно виробляють близько 6,5 млрд. кубометрів газу.

Пояснення вимагає також проблема закупівлі вугілля з окупованих територій.

– Для вирішення проблеми з поставками ввенту ми пішли двома шляхами. Антрацитова група вугілля споживається на Трипільській та Зміївській ТЕС. Тому Трипільська станція з роботи двох блоків переводиться на один. Також зараз у стадії вирішення – технічне питання щодо Зміївської ТЕС – з грудня та січня два блоки переводяться з антрацитової групи на газове вугілля. Ми також запустили третій енергоблок на Дністровській ТЕС, і зараз триває будівництво четвертого. Також розпочато програму реконструкції енергоблоку ТЕС, реалізація якої дасть можливість зекономити 1,5 млн. тонн вугілля в рік. У такий спосіб знімається залежність від антрацитової групи вугілля.

Щодо того вугілля, яке беруть із зони АТО, то вже місяць, як поставки не йдуть. Проблемою займається Міністр у справах АТО, у рамках Мінських домовленостей. Але сама поставка вугілля здійснюється так, що реєструють шахти на території України і оплачують тільки заробітну плату тим шахтарям, які проводять роботи на тій стороні. Вугілля не йде із зони АТО, бо вимагають, аби всі податки також сплачувалися на тій стороні, на що українське керівництво не йде. Ось така ситуація.

Що буде з видобутком сланцевого газу в Україні?

– Ця тема переноситься на віддалену перспективу. Сланцевий газ має актуальність тоді, коли ціна на газ була 350-500 доларів. Якщо сьогоднішня ціна становить близько 185 доларів, то вартість видобутку сланцевого газу в Україні – 220 доларів. До того ж, є екологічні ризики, застереження та проблеми. Тому нині ця тема не є актуальною.

Що з фактичним рекетом Обленерго щодо підприємницького середовища?

– Ми готуємо проект постанови Кабінету, яка унеможливить махінації обленерго з цінами за підключення суб'єктів підприємницької діяльності до електромережі.

Спілкувалась Ольга ЧЕЛЯДИН.

Найбільша загроза реформ і успішного майбутнього України – це популізм.

Бальцеревич

Каха БЕНДУКІДЗЕ:

«Україна на останньому місці у швидкості росту економіки серед УСІХ країн пост-СРСР з 1994 по 2012 роки. І це не лише тому, що в Україні крадуть – і в інших країнах крадуть, але вони все одно обігнали Україну, навіть країни, де були війни і етнічні конфлікти. Причина – крадіяство і популізм. Чим більше кандидат насобиляє людям, тим більше вкраде собі і ось таке замкнене коло. Якщо в пострадянських країнах державні витрати в середньому 30% – в Україні 48%.

У вас популісти користуються популярністю – таким чином ви вибираєте на кращих правителів, а тих, хто більше обіцяє. Щоб виконати хоча б частину своїх обіцянок, популісти підвищують податки і бюрократію, яка призводить до руйнування багатства і люди бідніють, а потім щоб вибратися з цього кола – обирають ще більших популістів і так по колу. Є дві сили, які можуть розірвати це замкнене коло – хороша і погана. Перша – це український народ, а друга – це Володимир Путін. Або

ви самі розірвете це коло і врятуєте країну, або це коло розірвуть інші шляхом зниження вашої країни».

Михайло МІНАКОВ, доцент Національного університету «Києво-Могилянська академія».

У політичній науці ми зазвичай називаємо популізмом особливу логіку політичної дії, яка заснована на своєрідній грі у піддавки між лідером і виборцями, заснована на унікальній розумних програм, планів, аргументів, побудована на обіцянках, невиконанні цих обіцянок, гра на емоціях, а не на розумі. Власне кажучи, це і є популізм – уникання справжньої політичної дії.

Олександр ПАЛІЙ, політичний експерт.

Я думаю, що найбільша шкода популізму для політиків полягає в тому, що політик демонструє свою зневагу до суспільства, він публічно заявляє, що він є розумнішим цим своїм популізмом, ніж аудиторія, яка його слухає. Я вважаю, що це зневага до суспільства. Звичайно, вона іноді виправдана, іноді він справді трошки розумніший або, принаймні, хитріший, ніж аудиторія.

Але назагал це якби зворотна сторона демократії, це демонстрація того, що політики не поважають свій народ.

Володимир ТОРБІЧ, журналіст.

Ми – українці постійно обіцяємося на популізм – вже нам «виплатили всі заощадження банку СРСР», вже нам «встановили справедливість», вже у нас моментально зник призов у армію і став дешевим газ.

Ніхто з політиків чи кандидатів не каже, що зможемо кардинально змінити країну при таких умовах, бо це непопулярно, але це дієво для врятування країни.

– Якщо знайдемо порозуміння в суспільстві, щоб забезпечити конституційну більшість наодепів і ми робитимемо це так... далі покроковий опис.

– Якщо ви готові терпіти і працювати, бо два роки може бути важко, далі кращатиме, але без операції не можна виклювати дуже хворий організм.

– Якщо ви готові, що частина людей на різних посадах буде змушена шукати іншу роботу, для того, щоб від цього виграло все суспільство.

– Частина людей втратить права на

пільги, оскільки пільги ми робитимемо адресними і виплачуватимемо гроші-ма тільки справді нужденним людям. Навіть якщо ви інвалід, чорнобильць, афганець тощо, але при цьому ви не нужденна людина – ви не отримаєте цих виплат.

– Ми поступово закриємо всі збиткові шахти, а всі збиткові комунальні підприємства будуть розпродані на відкритих аукціонах.

– За газ всім нам доведеться платити двічі більше.

Тож жоден політик так не говорить, бо суспільство не готове до таких змін – не готове до журавля в жмені, але за кілька років. І в цьому біда України – люди (і політики, і виборці) не готові пожертвувати своїм комфортом, щоб досягнути справжніх змін.

Ніхто не любить шокосої терапії, зате всі люблять популізм, в тому постійно втрачаємо і дожилися до того, що скоро втрачимо країну.

Маргарет Тетчер

«Якщо не можна сказати правду, хайце пошкодити, але не збреш!»

Вибори – 2016

ЧОМУ Я ГОЛОСУВАТИМУ ЗА СЕРГІЯ НАСАЛИКА

Між людьми краю й далі мусується популістська думка про те, що не треба обирати Сергія Насалика до Верховної Ради, бо у Рогатин повернуться недовірені часи застою і пустопорожніх балачок замість конкретних змін для громади. А слово, наче горобець, вилетіло з уст одного-другого, далі його підхопили інші, додавши свої міркування. Треті ж – почувши про це вперше, задумуються: може, так воно й треба робити – не голосувати за нього, бо нарешті діждались-таки хорошого міського голови: що не день, то все нове щось роблять у місті?..

Глибока істина життя міститься у таких словах: «Мудрого – не здурши, мужнього – не залакаш, шляхетного – не купиш». Як важливо сьогодні нам, виборцям №85, це зрозуміти, щоб не потрапити на дешевий популістський гачок опонентів С.Насалика, котрі, вочевидь, від задоволення потирають руки, чуючи, що на їхню відверту брехню дехто «клює». Сподіваємося, шановні читачі, зібрані нами думки краян допоможуть вам у цей передвиборчий час визначитися, навпроти чийого прізвища в бюлетені зробити відповідну позначку.

Ігор ТРИНІВ, депутат обласної ради, директор Рогатинського державного аграрного коледжу.



– Сергій Насалик – чесний, працюючий, вимогливий до себе – справжній лідер, досвідчений керівник, незалежний політик в політичних інтригах. Підтримую його за конструктивний підхід до наболілих проблем Рогатина, ретельність у проведенні реальних змін для кращого життя краян. Переконався, з обранням нашого земляка народним депутатом України ці зміни відбудуться в усьому виборчому окрузі № 85, бо він як генератор ідей, що підкріплені глибокими знаннями та набутим практичним досвідом, здатний об'єднати навколо себе оптимістів, переконати і повести за собою. Імпонує мені й те, що Сергій Степанович, прийшовши до влади, не переслідую жодних приватних інтересів, а вважає своїм обов'язком прислужитися людям, котрі повірили йому та команді. Вважаю, маючи такого представника у парламенті, мешканці наших населених пунктів відчуватимуть всебічну підтримку та допомогу. Разом на обласному рівні буде легше відстоювати інтереси наших районів – Рогатинського, Калуського та Галицького, вирішувати наболілі проблеми.

Юрій СОРОКА, депутат міської ради, підприємець.



– Ще багато років тому наші життєві шляхи перетнулися – відтоді так і крокуємо разом пліч-о-пліч. Бачив, як формувався Сергій Насалик-бізнесмен. Ця людина – справжній чоловік, добрий батько, щирий товариш, вольовий чоловік.

Поширений вислів «праця прикрашає людину» ніколи не втрачає своєї актуальності. А сьогодні й погодився. Адже від того, що ваша дитина на канікулах багато

який має власний головний стержень і знає, як їти до омріяної мети.

Пригадую наші спільні з ним справи, пов'язані з благодійністю: спорудили загорожу навколо церкви у селі Клішівка, долучився до занесення ікони з мошами святих до церкви Різдва Пресвятої Богородиці м.Рогатина. Він практикує християнство, який завжди підтримує добродійне діло. За ініціатиивою та фінансовою підтримкою Сергія Насалика біля рогатинського храму свого часу встановлено капличку зі скульптурою Божої Матері. Знаю, багато людей зверталися до нього, щоб допоміг – чи то книгу видати, чи для ремонту, будови церкви, – нікому не відмовив, бо завжди вважав: якщо ти можеш заробляти, то повинен володіти здоровим глуздом, аби пожертвувати дещо іншим. Й тоді за це тобі воздасться сторицею.

Будучи успішним підприємцем, він досяг вершин у бізнесі й управлінні. Тож для чого йому було йти у владу, маючи й він цього не встигає? І не скривав від громади достатньо матеріальних благ? Бо розумів, що Бог дає йому розум і мудрість не тільки для потреб особистих, а й для земляків прислужитися власною працею, залишити після себе добрий слід на землі.

На минулорічних місцевих виборах, коли Сергій Степанович балотувався на посаду міського голови, у нього була єдина умова перед нами, його колегами: йдому командою однодумців до влади. І з нашого боку отримав задоволення: таку підтримку серед депутатів маємо. І сьогодні завдяки цьому ідеї С.Насалика крок за кроком втілює в життя. Він вектор у поступальному процесі, а ми, члени єдиної команди, рухаємося правильно обраним шляхом.

Дякую усім рогатинцям за велику довіру, яку висловили, обираючи Сергія Насалика міським головою. Хочу сказати, що всі тези його передвиборчої програми вже стали реальними діями на благо мешканців міста.

На сьогодні, щоб зміни у нас мали продовження, і не лише в Рогатині, а й в

усіх населених пунктах виборчого округу, необхідно обрати свого представника у Верховну Раду, і тоді разом з депутатами обласної, районних та місцевих рад прості люди відчують немало позитивних моментів у житті своїх громад. Колишньої пам'яті Степан Іванович – батько Сергія, казав: «Сину, не важливо, скільки зароблятимеш, як багато матимеш статків, а головне – зберегти своє ім'я». Переконався вже не раз, як Сергій любить край, де народився, і вважає справою честі пам'ятати батькову настанову. Тож знаю, він завжди залучатиметься у нашої команді беззаперечним її лідером, а як народний обранець старатиметься, щоб не розгубити кредит високої довіри людей, бо ніколи не обіцяє того, що згодом не зможе виконати. Вважаю, нині настав час, коли треба оцінювати людину не за її красивими словами, а за конкретними справами.

Петро МОРОЗІЦЬКИЙ, депутат міської ради, лікар.



– Знаю Сергія Степановича з раннього дитинства – росли по-сусідству і підтримували дружні стосунки. Це справді людина слова. Тому повністю йому довіряю. Так оклалася доля, що на деякий час наші стежини розійшлися, але тепер ми знову разом і працюємо в міській раді в одній команді. Ще не будучи міським головою, він неодноразово допомагав мені підтримувати дитячу футбольну команду ДЮСШ, немало хороших зробив для реанімаційного відділення Рогатинської ЦРЛ, де я працюю. Усього не перелічиш...

Ставши депутатом міськради, я хотів змінити наше місто на краще, красиве, за європейським стандартом. На той час це здавалось нереальним завданням. Але наша депутатська команда однодумців отримала повне розуміння й підтримку зі сторони міського голови С.Насалика. Завдяки співпраці ви, шановні краян, маємо змогу бачити, як змінюється наше місто не тільки ззовні, але й саме життя рогатинців також: безоплатне лікування дітей, породіль та малозабезпечених одиноких людей похилого віку, їхнє харчування; це і відродження спортивної слави міста (футбольна команда «Рогатин» уперше за останніх 20 років вийшла на обласний рівень) та багато іншого.

Переконаний, Сергій Насалик, ставши народним депутатом України, своїми законодавчими ініціативами та господарським хистом зробить немало корисного для своєї малої батьківщини, на якій поховані його батьки, Калуського та Галицького районів. І це

не хвалебна ода кандидату в депутати, а моя особиста думка, перевірена часом.

Тетяна ВИННИК, депутат міської ради, підприємець.



– Сергій Степанович добре розуміється у всіх питаннях – економічних, соціальних, господарських. Взявшись за якусь справу, завжди її завершує. Його слова: «Я вас почув і знаю, як далі діяти» – вселяють віру в людину, яка приходить до нього зі своєю проблемою. Нещодавно в Рогатині та районі пройшла природна стихія. Я звернулася до С.Насалика – він миттєво відреагував: виборець, у якого постраждало майно, отримав шифер для перекриття даху.

Нам потрібно підтримати Сергія Степановича на виборах 17 липня. Коли він стане народним депутатом, й далі буде опікуватися рідним краєм, а ми відчуватимемо суттєву допомогу з Києва.

Галина РОСОЛОВСЬКА, член виконавчого комітету міськради, голова ради громадських організацій при міському голові.



– Знайома з Сергієм Степановичем менше року, але за цей короткий час побачила, що це людина, яка вміє вислухати, вникнути в суть питання, дати розумну пораду або допомогти, якщо це потрібно. Хочу сказати, що Рогатині пощастило з керівником, тому що так дбайливо, з почуттям любові до міста та його мешканців може відноситися лише людина, яка виросла на цій землі, добре знає проблеми і має бажання їх вирішувати, щоразу підмаючи планку своїх обов'язків.

Нинішній міський голова – добрий господарник. Лише Рогатина змінилося з його обранням на посаду. Прекрасна команда фахівців, створена ним, є запорукою успіху. Сьогодні є дуже мало людей у владі, які з такою відкритістю йдуть до громади і роблять усе, щоб допомогти, підтримати, змінити ситуацію на краще.

Вважаю, Сергій Степанович буде тим депутатом, який потрібен людям. Він ніколи не залишить своїх земляків, а також громаду округу без своєї опіки. Я голосуватиму за С.Насалика і зроблю все, щоб усі мої знайомі, сусіди, друзі, громадські активісти теж зробили такий вибір.

Шанс заробити першу у житті копійку

Його цього року надала нашим дітям та молоді Рогатинська міська рада, ухваливши рішення сесії від 23 червня ц.р. «Про організацію громадських оплачуваних робіт для учнівської та студентської молоді під час літніх канікул та у вільний від навчання час в 2016 році у місті Рогатині».

Такого в Рогатині ще не було. Попередні втілені в життя ініціативи міськради з проведення конкурсів та відзначення переможців, організації для них змістовного відпочинку разом із цим започаткуванням корисної для дітей справи мали б наступного року, за словами заступника міського голови Рогатина Миколи Шинкаря, сформувати цілісну систему оздоровлення і праці дітей влітку.

Поширений вислів «праця прикрашає людину» ніколи не втрачає своєї актуальності. А сьогодні й погодився. Адже від того, що ваша дитина на канікулах багато

часу проведитиме біля комп'ютера чи телевізора, її здоров'я не додасться, а навпаки. До того ж, праця гартує розум і тіло, заставляє мислити.

Актуальність проблеми ще й в тому, що в міській раді звертаються немало матеріалів із соціально незахищених сімей, котрі просять одноразової допомоги. А тут буде можливість самій молоді заробити таку грошову підтримку власними руками. Багато юних нині хочуть мати власні гроші, щоб купити собі якусь обновку чи на дрібні витрати.

Тому міська рада вважає за потрібне створити умови для залучення до громадських оплачуваних робіт, передусім, дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, дітей, позбавлених батьківського піклування, та інших категорій. Фінансуватимуть роботи за рахунок коштів міського бюджету в сумі 70 тис. грн.

Депутати вирішили організувати такі роботи для

малодітним віком 14-18 років за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті, на підприємствах житлово-комунальної сфери: Рогатинське будинкоуправління, Рогатинський міський ККП, «Благоустрій-Р», спеціально створена робоча група контролюватиме це нововведення. Погоджено встановити розмір зарплати молодим людям на рівні мінімальної. Рекомендовано районному центру зайнятості укласти угоди з комунальними підприємствами міста щодо проведення громадських оплачуваних робіт для учнівської та студентської молоді та направити на них учнів і студентів. Керівникам КП власними наказами належить визначити працівників, які здійснюватимуть організацію проведення цих робіт, перелік яких та режим робочого часу невдовзі затвердять на засіданні міськвиконкому відповідно до діючого законодавства про працю.

Ольга ЧЕЛЯДИН.

Тепер за ліки не доведеться платити

Важко буває людині змиритися з тим, що вже прийшов час, коли на схилі літ нестерпно болять ноги, постійно скаче тиск, ламорочиться у голові, а тривожні думки про безпорадність бентежать душу. Та найбільше гнітить пустка у хаті: мабуть, це і є найстрашніше для стареньких, коли волею долі залишаються самі у чотирьох стінах доживати віку. У народі кажуть: не дай, Боже, нікому самотності старості.

Для самотніх громадян похилого віку та інших жителів м.Рогатина, котрі перебувають у складних життєвих обставинах, такі сумні реалії вже позаду. Окрім забезпечення їх харчим безоплатним харчуванням, міська рада подбала, щоб вони мали можливість безкоштовно пролікуватися. Під час II пленарного засідання 11 осесі міськради, що відбулося 23 червня, депутати затвердили міську цільову програму, виконання якої гарантує їм безкоштовне лікування в умовах стаціонару центральної районної лікарні. Затверджено склад координаційної ради з питань реалізації програми, яку очолив міський голова Сергій Насалик.

Щоб забезпечити доступність медицини для найбільш вразливих верств населення, сформували перелік найбільш поширених у лікуванні препаратів та виробів медичного призначення (цефтріаксон, дексаметазон, муколван, трикард, панкреатин, церебралізін, шприци, системи та ін.), їх кількість. На початок для їх придбання виділено 70 тис. грн. із міського бюджету. Як пояснює на осесі заступник міського голови Микола Шинкар, вже за два тижні літні люди, на яких поширюється дія міської програми забезпечення безплатними гарячими обідами, можуть до них звернутися, щоб скористатися перевагами безкоштовної медицини.

А чи потрібно це рогатинцям – поцікавилися ми у них наступного дня після осесі.

Софія Бринько, 1927 року народження.

– Проживаю сама, дочка з сім'єю мешкають у Калуші, час від часу до мене навідується, купують ліки. Минулого тижня мала алергію, а після цього ось третій день мучить висока температура. У мене дуже потаний вір, можу пересуватися лише з допомогою милиць чи спеціального

візка, тому в лікарню поки що не звертаюся, бо там за мною потрібний окремий догляд. Тож наразі обходжуся лише таблетками вдома. Але, як буде краще потрібно, то обов'язково скористаюся можливістю безплатного лікування в нашій лікарні. Добре зробила міська влада, що подбала про нас, старих і немічних.

Дмитро Романюк, 78 років.

– Медикаменти доводиться купувати часто, бо маю гіпертонію II ступеня. Від того, що тиск підвищується, цього року вже 6-7 разів викликав невідкладну медичну допомогу додому. Почала, певно, від медпрепаратів боляти печінка, ходити трудно – ноги болять. У середньому щомісяця 400 грн. тратю на ліки з моєї невеликої – у 1280 грн. – пенсії. У лікарні лежав ще минулого року, бо там за всі медикаменти – від найдешевшого до найдорожчого – треба платити, та ще й благодійні внески просять. Аж важко повірити, що тепер, для таких, як я, все буде безкоштовно. Думаю, варто спробувати, аби самому переконатися в цьому.

Ольга ЧЕЛЯДИН.

Метаморфози по-рогатинськи

І знову ранок, що легкою прохолодою «оготує» місто від літньої спеки, даруючи його жителям порцію натхнення. Хтось із рогатинців тільки кволо виринає з обіймів Морфея, а хтось квалливо прямує вуличками до офісів та установ, щоб поринути у вир робочого тижня. Але навіть заклопотаність і поспіх не здатні приховати від перехожих сюрпризи, які щоразу застають жителів Рогатина чи то на центральній площі, чи у житлових мікрорайонах. Працюючи над тематичною сторінкою, частину із них вдалось зафіксувати нашому об'єктиву.

кошти міського бюджету мають намір прокласти новий асфальт на вул.Старомлинській.

У одному із номерів «Голосу Опілля» на світлинах «красувалися» люки, прикриті дошками та камінням, котрі аж ніяк не робили Рогатин гарнішим. Як розповів у коментарі для нашої газети заступник керівника ДП «Рогатин-Водоканал» Андрій Рижан, нещодавно на 54 тис. грн. закупили 80 водянних полімерно-піщаних люків різного маркування. Днями ми побачили, як працівники водоканалу встановлювали їх на вул. Крип'якевича, піднімаючи на рівень нового асфальтового полотна. Схожі люки також обладнують на вул. Угриня-Безгрішного, Коцюбинського та інших вулицях міста.

На площі Роксолани працівники міського комбінату комунальних підприємств розпочали відновлення фасаду будівлі № 21. У скорому часі рогатинці та гості міста отримають подарунок у вигляді ще одного цікавого панно – на стіні зі сторони храму Різдва Пресвятої Богородиці. Над його



уважила, що за 37 років, відколи мешкає тут, не пригадує, щоб так упорядковували під'їзди та фасади при вході в будинки. «Зараз зовсім інший вигляд, – каже, – бачили б ви, які тут страшні сходи були і тріщини на стінах, а тепер аж любо глянути. Дякуємо міському голові Сергію Насалику за те, що він гарний керівник та дбає про рогатинців. Добре було б, аби потурбувалася наша міська влада про заміну водостічних труб, бо як заходиш у будинок або виходиш із приміщення, то за комір вода капає, та й клумби дощова вода заливає».

Із цього приміщення на вулиці Галицькій, 52 працівники «Рогатинського міського комбінату комунальних підприємств» вносили пошкоджені часом дошки і уламки штукатурки, повертаючись всередину із відрами свіжого розчину.

Начальник комунального підприємства С. Савка розповідає: другий етап відновлювальних робіт у будівлі майбутнього регіонального історико-краєзнавчого музею «Опілля» розпочався 14 червня. За цей невеликий період вдалося відремонтувати стіни, підлогу, що прогнила у місцях, де були пічки. У зоні коридорів залили стяжки для нової плитки. Днями планують встановити тут нові двері, відтак – перейти до фарбування стін, чіпляти світильники тощо. «Також будемо відновлювати вікна, – каже Степан Михайлович. – Вони, як і підлога, залишаються дерев'яними. До кінця поточного тижня плануємо завершити крило будівлі, де колись розміщувались комунальні підприємства міста». Працівники намагаються не втручатися в архітектуру старовинної будівлі-пам'ятки архітектури місцевого значення другої половини XVIII ст., щоб максимально зберегти її

міста вирішили зазирнути й на його окраїни, приміром, на вул. Миру, аби переконатися, що і там приводять усе до ладу. Під'їзди будинків цього мікрорайону зустрічали новими броньованими дверима. А ось у будинку № 8 в об'їзді під'їздах побачили нову плитку; навколо неї тільки-но підсихала свіжа фуга. Ігор Савіцький завершував роботу над сходами, що відчули на собі важку руку негод і часу, а Степан Савіцький підмальовував сажею фундамент фасаду. Як зауважили майстри, у двох під'їздах повністю відремонтували і побілили стіни, також довелося добряче попрацювати зі сходами, котрі були різних розмірів (що створювало певний дискомфорт для мешканців), крім того, оновили підвіси над входом у будинки. «Такі зміни передбачаються в усіх комунальних будівлях вулиці Миру», – зауважували працівники. А тим часом до нашої розмови долучилася місцева жителька Ганна Гринчишин. Жінка за-



стиль і неповторність. За словами керівника КП, у завершальній стадії проект реконструкції фасаду, за яким невдовзі розпочнуть роботи, а в першій половині серпня мають завершити весь ремонт.

Сторінку підготувала
Ольга ВЕРБ'ЯНА.



Днями на вул.Кудрика стелили нове дорожнє полотно. Його, а також дорогу на вул.Крип'якевича прокладали за кошти з фонду регіонального розвитку. Відтак планують провести ремонт доріг Шашкевича і Коцюбинського з фонду соціально-економічного розвитку, а після ремонту каналізаційної мережі за-



розробкою нині працює архітектор О.Курець.

Життя у нових сучасних шатах також невдовзі обіцяють будівлям № 22, 23, 24, 25, 28, 29, 30 на центральній площі Рогатина, а ось через два тижні розпочнуть оновлювати давні фасади споруди гімназії ім.Володимира Великого (вул. Шевченка, 1).

З центральної частини



«Голос Опілля» – народна газета Рогатинщини.
Засновники – Рогатинська районна і міська ради.
Газета заснована в жовтні 1990 року.
Передплатні індекси: 61360 (індив.), 99460 (юрід.), 99467 (пільг.).
Регістраційне свідоцтво ІФ №445 від 01.06.2001 р. Код 20533505.
Розрахунковий рахунок 26005302000 ТБВВ №10008/087 м.Рогатина,
МФО 336503, код Банку 09336500.

Редактор Ольга Челядин
E-mail: mgo@i.ua
Адреса: 77000, м. Рогатин, вул.Галицька, 67.
Телефони: редактора: 21-708, бухгалтера: 21-260,
журналістів і комп'ютерного центру: 21-839.
Друк ФО-П Петраш К.Т. Замовлення №16-10.
Відповідальний за випуск Челядин О. Тираж 30000 прим.

Листування з читачами тільки на сторінках газети.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці.
Редакція зберігає за собою право редагувати і скорочувати тексти.
* Матеріал розміщено на правах реклами.
Редакція не завжди подляє позицію авторів публікацій.